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 .طرح الصفر عدد
9 

ة الجمعخاصیة التجمیع لعملی  . 

68 

خاصیة الإبدال لعملیة  
ال  

53=13 + 40 = 13 + 28 + 12 =56 16 + 40 = 16 + 19 + 21 77=17 + 60 = 17 + 36 + 24 

خاصیة قاعدة طرح أي عدد من نفسھ و تكون النتیجة صفرا ، وھي عكس   

 العنصر المحاید الجمعي التي تنص على أن مجموع أي عدد والعدد صفر

      5= 0+ 5،  0=5-5مثال:   یساوي العدد نفسھ 
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خاصیة   9
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 .خاصیة التبدیل

 .العنصر المحاید الجمعي 9

طرح عدد من   1 5
ھ نف  

 خاصیة التجمیع

0 
طرح العدد صفر من أي  

 عدد

17+13 +24=30
+24 =54  

35+15 +22
=50 +22=7

2 

13+27 +11=40 +11
=51  

14+26 +33=40 +33=73  31+29 +22=60 +22=82  

22+28 +16=50
+16 =66  

دقیقة  114=45+ 45+24بقیت لخروجھم:   

شكل ھندسي                      12= 5+ 3+ 4لدى نور   
شكل ھندسي                   12= 3+ 4+ 5لدى محمود  

 لدیھما العدد نفسھ من الأشكال ، خاصیة الإبدال     

1 1 

 نعم، نستطیع أن نكتب أي عدد لأن الأعداد في الطرف الأیمن تساوي 

 الأعداد في الطرف الأیسر، ولأن عملیة الجمع عملیة تبادلیة

عدد والعدد صفر یساوي العدد  المحاید الجمعي: مجموع أي 
إذن حسن ھو من أعطى المثال الصحیح نفسھ  

أي                                   1639=639+1000= 639)+ 225+ 775نقوم بعملیة تجمیع (
ثم اجمع  1000فیكون الناتج یساوي  225و  775اجمع العددین   

    1639لنحصل على المجموع النھائي وھو 639العدد 
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